

离家漂泊12年 再见亲人泪满面

崂山警方帮一位走失多年的老人重新与杭州家人团聚

早报7月9日讯 近日,青岛市公安崂山分局麦岛派出所的民警和辅警及时出警,成功帮助一名离家12年的走失老人找到家人,获得了老人及家属的高度赞扬。

杭州老人在青岛迷路

7月4日22时许,麦岛派出所接到辖区热心群众报警称:在东海东路青岛银海学校附近发现一名老人,疑似迷路,需要民警提供帮助。值班民警王开富、辅警刘元鼎接到报警后,迅速赶到现场了解情况并将老人带回了派出所。

经查,老人为浙江省杭州市人,现年60多岁,神志有些不清,说话带有地方口音,民警通过老人提供的姓名联系当地警方,并不能查询到老人的身份信息。“老人家瘦得腮都陷进去了,穿着沾满了灰尘的衣服,特别让人心疼。他说话口音比较重,而且性格较为内向,不太愿意开口,我们就一直安抚他,让他信任我们。”民警王开富介绍,老人只能准确记住自己名字的前两个字,因此始终查不到他的身份。

随后,民警询问老人家里是否有其他亲属,老人在纸上写出了自己还有两个弟弟以及原籍住址。通过老人提供的地址,民警联系到了老人的原籍派出所进行核实,两地派出所的民警反复沟通比对信息,将可能匹配的家庭信息一一核查,直到第二天凌晨4时许,终于初步确定了老人的信息。



民警帮助老人与家人团聚。 崂山公安供图

在警方的努力下,老人终于与家人取得了联系,民警安排老人与家人进行视频通话,时隔多年未见,双方均感到难以置信,聊了聊家庭相关情况后,终于能够确定这就是他失散多年的亲人,隔着屏幕,每个人都禁不住热泪盈眶。

“终于找到了你”

王开富、刘元鼎将老人送到崂山区救助服务点悉心照料,为老人洗澡后换上一身崭新的衣服,为他安顿好生活起居。老人的弟弟于7月6日由杭州驱车赶到麦岛派出所,并接老人一起返回家乡。“当时兄弟俩紧紧拥抱在一起,大家都跟着掉眼泪,老人能够找到家人,也离不开原籍派出所的大力支持与配合。”王开富说。

“这些年,我们每天都在盼着哥哥回家。特别感谢青岛警方,忙活了好几天帮助我们团聚,青岛真的是一座特别温暖的城市。”老人的弟弟说,老人此前患有脑部疾病,在一定程度上影响了智力,12年前,家中本计划为老人治疗,没想到某天老人从家中外出后便杳无音讯。

12年来,老人的家属曾多次到派出所求助,并到处寻找老人,但由于老人走失时没有手机与证件,并且行踪不定,所以没有找到。临走时,老人的弟弟再次对民警耐心负责的工作态度表示感谢,并表示回家后将带老人检查治疗,让老人的余生没有后顾之忧。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 韩云龙 车璐)

从“流动课堂”到“流动乐园”

青岛城运控股交运温馨校车为儿童友好再“加码”



温馨校车成为学生的“流动乐园”。

上举办的“猜灯谜”小课堂,灯谜内容既有传统的字谜,也包括了二十四节气、历史人物、地理知识,在这片欢乐的海洋中,孩子们学习优秀传统文化,也在这种氛围融洽的互动中增进了彼此之间的感情。

从名著经典到传统民俗,车厢内的每一声欢呼,孩子们的每一张笑脸,都是温馨校车将“儿童友好”融入“双减”政策的缩影。今年以来,温馨校车创新丰富“流动课堂”形式,将中华美德、红色文化、名著经典等中华优秀传统文化以青少年儿童喜闻乐见的形式呈现在车厢内,以校车车厢为载体,从儿童需求出发,以儿童健康快乐成长为目,将传统的知识传递转变成快乐的知识乐园,让孩子们的“后花园”丰富多彩。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 谭乔之 摄影报道)

创新党建与业务融合模式

青岛市生态环境局即墨分局打造创新实干奋进有为模范机关

早报7月9日讯 7月8日下午,在青岛市生态环境局即墨分局(以下简称“即墨分局”)机关院内,80余名代表参加了即墨区直属机关党建暨深化模范机关工作推进会议,在讲解员的引导下,他们近距离参观了生态环境保护宣传展板、党建文化长廊、党员活动室等,了解党建和业务工作深度融合的具体措施和成效。

“这次参观学习没有白来,学到了很多。”“党建和业务融合得很好,工作既有特色也有亮点。”参观代表对即墨分局围绕中心、立足职责,推动党建业务融合、提升机关标准化建设、培育特色党建品牌的有效举措给予充分肯定,并对下一步模范机关创建工作提质增效提出了不少富有针对性、建设性的意见和建议。

即墨分局机关党委副书记于燕玲

说:“将此次观摩交流活动为契机,持续强化政治建设、组织建设、纪律建设,抓好党建‘主阵地’,当好工作‘排头兵’,不断提高机关党建工作质量,提升机关党建管理精细化水平,让机关政治面貌更有‘颜值’,管理更有温度,人民群众更加满意。”

能够被选为3处模范机关观摩交流活动场所之一,是即墨分局做精做细机关党建的一个缩影。近年来,即墨分局以“模范机关建设”为统领,牢

固树立“围绕中心抓党建、抓好党建促环保”理念,通过建立机关党建责任制、探索党建业务融合路径,强化党建带群建,有力促进了机关党建工作“壮骨、强筋、铸魂”。

高质量党建激发“聚合效应”带动优势资源整合,是即墨分局各项工作能够保持高效运作的关键所在。今年以来,即墨分局立足机关党建职责定位,以“党建引领、多元共治”为工作主线,积极探索“内部循环、横向融合”党建工作模式,

让大家拧成“一股绳”,下成“一盘棋”,促进基础资源优化配置,实现共同发展。

下一步,青岛市生态环境局即墨分局将发挥党建引领作用,带领全局党员干部紧扣机关党建工作“围绕中心、建设队伍、服务群众”的职责定位,在推动全区生态环境保护工作高质量发展中当先锋、做表率、出特色、树形象,努力打造让全区人民满意的政治机关、首善机关、模范机关。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 刘海豹)